Νέο πρόγραμμα εθελοντισμού European Solidarity Corps στην Σλοβενία!
Ποιοι: Άτομα 18-30 ετών
Πότε: 25/05/24 (για 6 μήνες)
Πού: Ormož, Σλοβενία
 
Θα θέλατε να γίνετε εθελοντές στην όμορφη Σλοβενία ανακαλύπτοντας πώς δουλεύει ένα Κέντρο Νεολαίας;
 
Θα έχετε την ευκαιρία να συνεργαστείτε με διαφορετικές ομάδες ατόμων και κυρίως με εφήβους. Οι εθελοντές θα συμμετέχουν:
Σε δραστηριότητες σε τοπικά σχολεία, νηπιαγωγεία και άλλους οργανισμούς,
Στη διοργάνωση εκδηλώσεων,
Στη διοργάνωση εργαστηρίων με διάφορα θέματα,
Στην μετάδοση της κουλτούρας και του πολιτισμού σας: παρουσίαση, πολιτιστικές βραδιές κ.α.
Στην οργάνωση ανταλλαγών νέων (Erasmus+ κ.α.),
Ανάπτυξη των δεξιοτήτων και των ταλέντων τους
 
Το Κέντρο Νεολαίας αποτελεί ένα κομβικό σημείο όπου οι νέοι κάθε ηλικίας και background έχουν την ευκαιρία να δημιουργήσουν και να αναπτύξουν διάφορες δραστηριότητες, αλλά και να συμμετάσχουν σε πρακτικές μη τυπικής εκπαίδευσης και εκπαίδευσης νέων σε τοπικό επίπεδο.
Ormož: Bρίσκεται στην βόρεια όχθη του ποταμού Ντράβα και συνορεύει με την Κροατία στην απέναντι όχθη του ποταμού. Το Ormož και τα περίχωρά του προσφέρουν γραφικά τοπία, ιστορικούς χώρους και ευκαιρίες για υπαίθριες δραστηριότητες. Η πόλη αποτελεί επίσης μέρος του ευρύτερου πολιτιστικού και ιστορικού πλαισίου της Σλοβενίας, μιας χώρας με διαφορετική κληρονομιά και φυσική ομορφιά.
Καλύπτονται: 100% #διαμονή καθ’ όλη την διάρκεια του προγράμματος και επιστρέφεται ποσό των εισιτηρίων, μέχρι το #ύψος που ορίζει το πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος European Solidarity Corps. Επίσης χορηγείται #ποσό για #διατροφή και μηνιαίο #επίδομα (pocket money).
 Στους #συμμετέχοντες μετά το τέλος του προγράμματος, θα δοθεί το πιστοποιητικό #Youthpass που είναι αναγνωρισμένο σε όλη την Ε.Ε.
 
Infopack ΕΔΩ
 
Για να δηλώσεις συμμετοχή: https://bitly.ws/ErwK


