Προγράμματα εθελοντικής εργασίας ESC στην                                  Ισπανία

1. Τίτλος: “The shelter of safety, the hope of new beginnings”
Που: Plasencia, Ισπανία
Πότε: από Ιούλιος 2024 (ευέλικτες ημερομηνίες έναρξης) για 10 μήνες
Ποιοι: 2 άτομα ηλικίας 18 έως 30 ετών.

Ο οργανισμός υποδοχής ασχολείται με δραστηριότητες που ωφελούν την τοπική κοινότητα όπως, η συλλογή ρούχων και η διανομή τους σε άπορους της περιοχής και με δραστηριότητες που αφορούν την προσωπική ανάπτυξη των νέων. Οι εθελοντές θα στηρίξουν και θα βοηθήσουν το έργο του οργανισμού μέσα από πολλαπλές δραστηριότητες όπως, μαθήματα γλώσσας, επαγγελματικής κατάρτισης και εργαστήρια οικονομίας. 
2. Τίτλος: “The embrace of support, the courage to heal”
Που: Plasencia, Ισπανία 
Πότε: από Ιούλιο 2024 (ευέλικτες ημερομηνίες έναρξης) για 10 μήνες 
Ποιοι: 2 άτομα ηλικίας από 18 έως 30 ετών.
Στόχος του οργανισμού υποδοχής είναι να οργανωθούν ψυχαγωγικές δραστηριότητες όπως χειροτεχνίες, μουσικές συνεδρίες και αναγνώσεις βιβλίων για άτομα με ψυχολογικά προβλήματα, αλλά και να δημιουργηθούν υποστηρικτικές ομάδες, με αρμοδιότητες στα λογιστικά, συμμετοχή σε συζητήσεις για την προσφορά ενθάρρυνσης και ενσυναίσθησης μέσα σε ένα φιλόξενο περιβάλλον για τα άτομα που το χρειάζονται. 

Καλύπτονται: Η διαμονή καθ’ όλη την διάρκεια του προγράμματος, διατροφή έως 150 ευρώ τον μήνα, pocket money, διαδικτυακά μαθήματα γλώσσας και επιστρέφεται το ποσό των εισιτηρίων μέχρι το ύψος που ορίζεται στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος European Solidarity Corps 
Στους συμμετέχοντες μετά την λήξη του προγράμματος, θα δοθεί το πιστοποιητικό YouthPass που είναι αναγνωρισμένο σε όλη την Ε.Ε. 
Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε ΕΔΩ.

