Προγράμματα εθελοντικής εργασίας ESC στην Πορτογαλία

1.Τίτλος: Citizenship Lab 2024  
Που: Cascais, Πορτογαλία 
Ποιοι: 2 εθελοντές 18 – 30 ετών  
Πότε: 15 Ιουλίου 2024 – 15 Ιανουαρίου 2025 (6 μήνες)
 
      Ο οργανισμός υποδοχής προωθεί τοπικές και παγκόσμιες ενέργειες για τους νέους εδώ και πολλά χρόνια με στόχο να στηρίξει τους νέους στην εφαρμογή και προώθηση των ενεργειών τους μέσα από μια ομάδα ειδικών και εκπαιδευτών.
 
      Οι εθελοντές μέσα από το πρόγραμμα αυτό θα έχουν την ευκαιρία να: 
· Στηρίξουν τον οργανισμό στις καθημερινές δραστηριότητες. 
· Πραγματοποιούν δημόσιες ενημερωτικές συναντήσεις σχετικά με τις ευκαιρίες διεθνούς κινητικότητας – σε σχολεία, πανεπιστήμια, σε τοπικούς εταίρους κ.λπ. 
· Ενσωματωθούν σε προγράμματα του οργανισμού με νέους (εργαστήρια, τοπικές εκπαιδεύσεις, συναντήσεις με τοπικές οργανώσεις). 
· Διαμορφώσουν τις δικές του ιδέες και προσωπικά σχέδια και να τα υλοποιήσουν. 
 
2.Τίτλος: Take it
Που: Cascais, Πορτογαλία 
Ποιοι: 1 εθελοντής 18-30 ετών 
Πότε: 15 Ιουλίου 2024 – 15 Ιανουαρίου 2025  (6 μήνες)
     
      Το πρόγραμμα αυτό είναι μια καινοτόμος απάντηση στο πρόβλημα της αποκλίνουσας συμπεριφοράς μεταξύ των νέων που ζουν σε κάποιες συγκεκριμένες περιοχές της πόλης Cascais. Βασικός του στόχος είναι να δημιουργηθούν δύο χώροι αναφοράς για τους νέους, μέσα από ποικίλες και ενθαρρυντικές εμπειρίες, παρακινώντας τους να διαμορφώσουν σχέδια για το μέλλον τους αλλά και να νιώσουν ελεύθεροι να αναπτύξουν τα ταλέντα και τα ενδιαφέροντα τους. 
Μερικές από τις δραστηριότητες με τις οποίες θα ασχοληθεί ο εθελοντής είναι: 
· Υποστήριξη στις καθημερινές εργασίες για διεξαγωγή του προγράμματος, 
· Ανάπτυξη και διευκόλυνση εκδηλώσεων (πάντα μαζί με την ομάδα και με την υποστήριξη του εκπαιδευτή) όπως, κοινοτικά φεστιβάλ τέχνης και μουσικά φεστιβάλ. 
· Ένταξη στην καλοκαιρινή κατασκήνωση Take it για νέους. 
· Χώρος για εφαρμογή προσωπικών ιδεών δραστηριοτήτων του εθελοντή που προωθούν τον διαπολιτισμικό διάλογο. 
    Καλύπτονται: 100% διαμονή καθ’ όλη την διάρκεια του προγράμματος και επιστρέφεται ποσό των εισιτηρίων, μέχρι το ύψος που ορίζει το πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος European Solidarity Corps. Επίσης χορηγείται ποσό για διατροφή και μηνιαίο επίδομα (pocket money).  
   
    Στους συμμετέχοντες μετά το τέλος του προγράμματος, θα δοθεί το πιστοποιητικό #Youthpass που είναι αναγνωρισμένο σε όλη την Ε.Ε. 
   
Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε ΕΔΩ 


