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Αθήνα, 2/9/2024
Δελτίο Τύπου
Τελευταίες ημέρες Αιτήσεων για το Σπουδάζω με Υποτροφία
Προλαβαίνεις ακόμα να διεκδικήσεις κι εσύ μία υποτροφία για προπτυχιακά ή μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών σε κορυφαία δημόσια και ιδιωτικά εκπαιδευτικά ιδρύματα της χώρας μέσω του Σπουδάζω με Υποτροφία της Equal Society.
Όλοι οι περιζήτητοι κλάδοι της αγοράς εργασίας προσφέρονται μέσα από μία ποικιλία υποτροφιών. Computer Science, Business Administration, Λογιστική και Χρηματοοικονομική,  Πολιτικές και Τεχνικές Προστασίας Περιβάλλοντος, MBA,  Sustainability Management και ό,τι άλλο μπορείς να φανταστείς. 
[bookmark: _GoBack]Είσαι μία αίτηση μακριά από το να πάρουν σάρκα και οστά τα όνειρά σου!
Επίλεξε ανάμεσα σε:
-Υποτροφίες προπτυχιακών: https://equalsociety.gr/el/proptyxiaka-gr.html
· 1 υποτροφία για BSc in Computer Science @ Athens Tech College (προθεσμία αιτήσεων: 15 Σεπτεμβρίου 2024)
· 3 υποτροφίες για το τετραετές προπτυχιακό πρόγραμμα BA in Business Administration @ Athens International College (προθεσμία αιτήσεων: 15 Σεπτεμβρίου 2024)
· 1 υποτροφία επιλογής του Υποψηφίου για προπτυχιακές σπουδές @ BCA College (προθεσμία αιτήσεων: 20 Σεπτεμβρίου 2024)

- Υποτροφίες μεταπτυχιακών:
· 1 Υποτροφία για το Π.Μ.Σ στην Εφαρμοσμένη Λογιστική και Ελεγκτική @ Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (προθεσμία αιτήσεων: 06 Σεπτεμβρίου 2024)
· 1 Υποτροφία για το Π.Μ.Σ. στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική @ Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (προθεσμία αιτήσεων: 06 Σεπτεμβρίου 2024)
· 1 Υποτροφία για το Π.Μ.Σ. «Εφαρμοσμένες Πολιτικές και Τεχνικές Προστασίας Περιβάλλοντος» @ Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής (προθεσμία αιτήσεων: 12 Σεπτεμβρίου 2024) 
· 4 Υποτροφίες (MSc in Management of Business, Innovation and Technology, MSc in Web and Mobile Development, MSc in Big Data Engineering & Data Science, MSc in Software Development / MSc in Software Development with Industry Placement) @ Athens Tech College (προθεσμία αιτήσεων: 15 Σεπτεμβρίου 2024)
· 2 υποτροφίες για τα διετή μεταπτυχιακά προγράμματα MBA in Business Administration @ Athens International College (προθεσμία αιτήσεων: 15 Σεπτεμβρίου 2024)
· 2 υποτροφίες για το μονοετές μεταπτυχιακό MSc in Sustainability Management & ESG  @ Athens International College (προθεσμία αιτήσεων: 15 Σεπτεμβρίου 2024)
· 1 Υποτροφία ΜBA ή MSc in Computing @ IST College (προθεσμία αιτήσεων: 16 Σεπτεμβρίου 2024)

Κάνε κι εσύ την αίτησή σου στο spoudazomeypotrofia.gr και διεκδίκησε το μέλλον που ονειρεύεσαι!
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