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ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 2025 – Career Checkmate:
η Ρουά-Ματ Κίνηση στη Διασύνδεση με την Αγορά Εργασίας
12 & 13 Μαΐου 2025

Κλείσε τις Συνεντεύξεις σου & Κάνε Checkmate στην Καριέρα σου!
[bookmark: _GoBack]Η δυνατότητα προγραμματισμού συνεντεύξεων είναι διαθέσιμη μόνο για όσους/-ες έχουν υποβάλει έγκαιρα την Αίτηση Συμμετοχής στις Ημέρες Καριέρας 2025.
🛠 Πώς λειτουργεί;
1. Ανακάλυψε τις εταιρίες που συμμετέχουν & προετοιμάσου σωστά
✔  Δες ποιους υποψηφίους αναζητούν
✔  Μάθε για τις ανοιχτές θέσεις εργασίας
✔  Επισκέψου το site τους & αξιολόγησε αν ταιριάζουν στα επαγγελματικά σου ενδιαφέροντα
✔  Δες πότε και ποιες ώρες θα πραγματοποιούν συνεντεύξεις στις Ημέρες Καριέρας
2. Δες το ποσοστό ταύτισης (matching score) σου
✔ Για κάθε εταιρία που σε ενδιαφέρει, θα εμφανίζεται ένα ποσοστό ταύτισης, που δείχνει πόσο καλά ταιριάζει το προφίλ σου με τις ανάγκες της εταιρίας, με βάση την αίτησή σου.
📅 3. Προγραμμάτισε τις συνεντεύξεις σου στρατηγικά
✔  Επικεντρώσου σε εταιρίες με υψηλό ποσοστό ταύτισης για περισσότερες πιθανότητες επιτυχίας
✔  Μπορείς να επιλέξεις όποιες εταιρίες θέλεις, αλλά αν το ποσοστό ταύτισης είναι χαμηλό, υπάρχει πιθανότητα να μην προχωρήσει η διαδικασία σε επόμενο στάδιο
💡 Extra ευκαιρίες κατά τη διάρκεια των Ημερών Καριέρας!
Ακόμα κι αν δεν έχεις κλείσει όλες τις συνεντεύξεις σου εκ των προτέρων, μπορείς να αξιοποιήσεις κενά ραντεβού σε εταιρίες που έχουν διαθέσιμο χρόνο.
📍 Tip: Ρώτησε τη Γραμματεία της εκδήλωσης (έξω από τη Βιβλιοθήκη) για πιθανές επιπλέον διαθέσιμες συνεντεύξεις!
Μην ξεχάσεις!
Έχε μαζί σου εκτυπωμένα αντίγραφα του βιογραφικού σου για να είσαι προετοιμασμένος/-η για κάθε ευκαιρία!
📢 Είσαι έτοιμος/-η να κάνεις τη σωστή κίνηση στην καριέρα σου; ♟️✨
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                                 ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 2025  –     η Ρουά - Ματ Κίνηση στη Διασύνδεση με την Αγορά Ε ργασίας   12 & 13 Μαΐου 2025     Κλείσε τις Συνεντεύξεις σου & Κάνε Checkmate στην Καριέρα σου!   Η δυνατότητα προγραμματισμού συνεντεύξεων είναι διαθέσιμη  μόνο   για όσους/ - ες έχουν υποβάλει  έγκαιρα την  Αίτηση Συμμετοχής   στις  Ημέρες Καριέρας 2025 .   ??   Πώς λειτουργεί;   1. Ανακάλυψε τις εταιρίες που συμμετέχουν & προετοιμάσου σωστά   ?     Δες   ποιους υποψηφίους   αναζητούν   ?     Μάθε   για   τις   ανοιχτές θέσεις εργασίας   ?     Επισκέψου   το   site   τους & αξιολόγησε αν ταιριάζουν στα επαγγελματικά σου ενδιαφέροντα   ?     Δες   πότε και ποιες ώρες   θα πρα γματοποιούν συνεντεύξεις στις Ημέρες Καριέρας   2. Δες το ποσοστό ταύτισης (matching score) σου   ?   Για   κάθε   εταιρία   που   σε   ενδιαφέρει ,  θα   εμφανίζεται   ένα   ποσοστό ταύτισης , που δείχνει  πόσο καλά  ταιριάζει   το προφίλ σου με τις ανάγκες της εταιρίας, με βάση τ ην αίτησή σου.   ??   3 . Προγραμμάτισε τις συνεντεύξεις σου στρατηγικά   ?     Επικεντρώσου σε εταιρίες   με  υψηλό ποσοστό ταύτισης   για περισσότερες πιθανότητες επιτυχίας   ?     Μπορείς   να   επιλέξεις   όποιες εταιρίες θέλεις , αλλά αν το ποσοστό ταύτισης είναι χαμηλό, υπάρχει  πιθανότητα να μην προχωρήσει η διαδικασία σε επόμενο στάδιο   ??   Extra  ευκαιρίες κατά τη διάρκεια των Ημερών Καριέρας!   Ακόμα κι αν δεν έχεις κλείσει όλες τις συνεντεύξεις σου εκ των προτέρων,  μπορείς να αξιοποιήσεις κενά  ραντεβού   σε εταιρίες που έχουν διαθέσ ιμο χρόνο.   ??   Tip:   Ρώτησε τη Γραμματεία της εκδήλωσης (έξω από τη Βιβλιοθήκη) για πιθανές επιπλέον διαθέσιμες  συνεντεύξεις!   Μην ξεχάσεις!   Έχε μαζί σου  εκτυπωμένα αντίγραφα του βιογραφικού σου   για να είσαι προετοιμασμένος/ - η για κάθε  ευκαιρία!   ??   Είσαι έ τοιμος/ - η να κάνεις τη σωστή κίνηση στην καριέρα σου;   ?? ?  

